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Acta No 13/2024: En Gregorio Aznárez, 5ta. Sección Judicial
y Policial del Deparüamento de Maldonado a los dos días
(02) días del mes de Diciembre del dos mil veinticuatro
(20241, siendo las doce horas y treinta minutos, se reúnen
en forma Ordinaria en las instalaciones de la oficina del

Municipio de Solís Grande la Sra. Alcaldesa Patricia Martínez y los Sres.
Gonceiales Titqlares: Ricardo Abayian, Alberto Silvera y Osvaldo Suárez.
Actúa como Secretario de Actas el Funcionario Juan Bonilla, ficha 8120.

Siendo las trece horas el Cuerpo del Municipio da por iniciada la Sesión del Día de
la fecha.

Orden del Día
Exposición de la Sra. Alcaldesa y tos Sres. Concejales:
§ra. Alcaldesa Patricia Martínez:
Arrancamos informando que en estos días se inauguró la Ruta 71, con una lnversión
por parte del Ministerio de Transportes y Obras Públicas de dos millones doscientos
mil dólares, una obra solicitada por el Municipio al Director Nacional de Vialidad
Hernán Ciganda, la Ruta quedo con Ciclo Vía, iluminada en todo el trayecto, con
otro ingreso al Castillo Pittamiglio, más seguro.
Se colocaron por parte del Municipio las letras volumétricas con el nombre de Las
Flores, como lo habían solicitado los vecinos.
Se arregló el Centro Comunal, la parte exterior, se le cambio el tejido delfrente.
Se pintaron las letras volumétricas de Solís Grande con el curso de arte que
proporciona el Municipio fue intervenido por las docentes y los alumnos.
Se realizó bacheo en diferentes localidades, falta, pero se ha hecho un buen
avance.
Ya está pronto el hogar diurno, falta que desde Maldonado ponga la fecha para
inaugurarlo y ponerlo a funcionar.
Se realizó la clausura de los cursos de la lntendencia en el Centro de Encuentros,
la verdad que felicitar a las profesoras y a las alumnas porque los trabajos quedaron
especfaculares, de buena calidad, los cursos fueron de Repostería, Tortas,
Envasado al Vacío, Reciclado Utilitario, lngles y Peluquería, cursos en las Flores y
aquí en knarez,la verdad que muy buenos, hay que destacar.
Seguimos con el mantenimiento de Espacios verdes.
Se colocaron luminarias en el Puente viejo de Estación Las Flores, sobre la ex Ruta
9, era un pedido de vecinos, las luces que sacamos de la Ruta 71, las colocamos
ahí sobre la ruta vieja de Estación Las Flores.
Seguimos con el mantenimiento de los espacios verdes, de todos los jardines de las
diferentes localidades.
Tenemos la audiencia la semana próxima a las 19 horas, en etCentro de Encuentro,
estamos preparando todo para realizar la presentación, se va a realizar una
pequeña exposición de los cursos que paga el Municipio. lnvitamos a Rodolfo
suárez para que haga la exposición con sus trabajos, la Escuela Agraria.
Estamos por retomar los trabajos en AFE, se declara la obra en Bps y
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arrancaríamos a trabajar de nuevo para ver s¡ para el año que v¡ene podemos
inaugurarla, va a quedar pronta en realidad.
Estamos con el proyecto del Paso Real, de hacer la obra el Solis Grande, no están
pidiendo unos datos que faltaban, estamos tratando de llegar para que nos aporte
para alguna etapa de proyecto, porque no nos va a dar para toda la obra el dinero
del proyecto extra presupuestal. Es un lindo proyecto para no perderlo.
Se terminó hoy de hacer en el Castillo Pittamiglio, la parte del Deck, estamos por
comenzar con el espacio de las artesanas en el Castillo, también es una obra extra
presupuestal, es un proyecto que nos presentamos con la Dirección de
Descentralización y nos van aportar el apoyo económico, al pr¡ncipio vamos a llegar
a cuatro stands, si podemos hacemos alguno más, va a quedar como un paseo,
también le vamos agregar algunos juegos infantiles, que es Io que falta en el
Castillo. Recuperaríamos elespacio donde están hoy las artesanas, después habrá
que arreglarlo y tener un espacio de reunión, que hoy no se cuenta con ese espacio,
para una exposición.
La plaza de Brío Las Flores ya está encaminada, en cualquier momento comienza
Marcelo con la construcción en madera, donde sacamos el basurero vamos armar
una plaza, se va a construir en Madera y vamos a colocar juegos, se recuperó un
espacio que estaba muy feo.
También se están haciendo mantenimiento de espacios verdes en Bella Vista,
donde había lugares que no llegábamos ahora si los estamos haciendo, y tenemos
para inaugurar en cualquier momento la plaza de Bella Vista, la de la parada 24,
faltan unos detalles de pintura y estaría para hacer una inauguración de las mejoras
realizadas.
En Brío Las Flores también estamos viendo de que tengan iluminación, por ahora
se va a utilizar más de tardecita que de día porque no huya sombra, vamos a plantar
plantas nativas. Este proyecto va a estar incluido en opp 2025, en breve nos
juntamos para armar el proyecto de opp del año que viene.

Sr. Conceial Ricardo Abavian:
Yo para hacer acuerdo de la gente del Club de Brío Las Flores de una columna
torcida que había, tiene miedo que con eltiempo se pueda caer.
Sobre las elecciones, que por suerte se dieron con totaltranquilidad.

Sr. Gonceial Luis Alberto Silvera:
Yo no tengo nada, paso.

Sr. Conceial Osvaldo Suárez:
Yo simplemente reafirmar lo que dijo Portas, transcurrieron en Paz, lo más
importante.
Quiero felicitar a todos aquellos que terminaron los cursos, que se daban por
intermedio del Municipio, agradecer que tuvieron en cuenta una inquietud que
plantie con respecto al transformador que estaba en frente del Castillo Pittamilgio,
que urE lo retiro del lugar, me preocupaba cantidad y veo que lo hicieron.
Lo otro es de decir que la Ruta 71 quedo como siempre la soñamos, nada más.

Sra. Alcaldesa: Tenemos que hablar de los reconocimientos que vamos a entregar
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el día de la Audiencia, a la UTU que cumpl¡ó años, al Adulto Mayor por su
aniversario, a la Cooperativa de Viviendas que han trabajado incansablemente y no
hay noticias sobre los padrones solicitados para ellos, la mejor noticia sería que el
terreno está por salir, pero no hay noticias. Sigue sosteniendo que está en el
juzgado, le vamos a dar un reconocimiento por haberse sostenido en eltiempo, que
no es fácil. Después la placa para Pablo Lombardo por obtención del campeonato,
los equipos de futbol este año no obtuvieron campeonatos hasta el momento. A los
funcionarios en general le vamos a dar un reconocimiento por el accionar que
tuvieron cuando se les salvo la vida a la persona que le dio un infarto. También le
vamos a dar a Rodolfo Suarez por su exposición en el día de los museos.

Puntos..del Orden del Día:

ler. Punto del Orden del Día: Planificación sobre los proyectos de FIGM OPP
2025.

-Diálogo 
Abierto entre los integrantes del Cuerpo del Municipio sobre los proyectos

a presentar en el fondo de incentivo de Ia Gestión Municipal, lo cual se detallan los
siguientes:

-Compra de Caños para pluviales.

-Gompra de Maderas para continuar con los proyectos de miradores y
bajadas.

_Cartelería.

-Mejoras en el complejo Deportivo Aznárez, gradas, sobre techo de los
vestuarios y cahina, redes de contención.

_Plaza de Brío. Las Flores.

_Arreglos en el ex jardincito del colegio, futuro centro Comunal.

2do. Punto del Orden del Día: Aprobación de la Licencia de la Sra. Alcatdesa.

_Diálogo Abierto entre los integrantes del Cuerpo del Municipio.
Resolución El cuerpo del Municipio integrado por ta Sra, Alcatdesa y los Sres.
Concejales, Resuelven: Aprobar la licencia de ta Sra. Atcaldesa Patricia
Maftínez, desde el 18 de Diciembre hasta el 4 de Enero del 2025. Se Vota: ,Por
la Afirmativa: Se Aprueba por Unanimidad de Presentes.

3er. Punto de! Orden del Día: Nota solicitando un pozo séptico para su
domicilio.
Gestionante: Yanet Ferrez.
_Diálogo Abierto entre los integrantes del Cuerpo del Municipio.
Manténgase pendiente, mientras Ee solicita realizar un informe de Cuerpo
Inspectivo, con el fin de estudiarsi arnErita o no ser realizado por el Municipio.
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4to. Punto del Orden del Día: Nota solicitando tapar los pozos y lomos de
burros para la calle interna por la alta velocidad de las motos.
9estionantes: por Govipro Rausa, Mario Mira y Patricia Velázquez.
_Diálogo Abierto entre los integrantes del Cuerpo del Municipio.
Resolución: El cuerpo del Municipio integrado por la §ra. Alcaldes a y tos Sres,
Concejales, Resuelven: Pasar al capataz para la realización de bacheo en la
calle de Covipro y realizar expediente y enviarlo a la Dirección de Obras para
la viabilidad del mismo. se vota: Por la Afirmativa: se Aprueba por
Unanimidad de Presentes.

5to. Punto del Orden del-Pía: Nota agradeciendo la construcción de la plaza
para niños y solicitando la instalación de lomos de burros para bajar la
velocidad de los vehículos.
Gestion?ntes: Vecinos varios del Complejo Mevir ll.
_Diálogo Abierto entre los integrantes del Cuerpo del Municipio.
Resolución: El cuerpo del Municipio integrado por ta Sra. Atcatdesay tos Sres.
Concejales, Resuelven: Realizar expediente y enviarlo a Ia Dirección de Obras
para la viabilidad del mismo. Se Vota: Por la Afirmativa: Se Aprueba por
Unanimidad de Presentes.

6to. Punto del Orden del Día: Nota solicitando un pozo séptico para su
domicilio.
Gestionante: Liliana Hernández.
_Diálogo Abierto entre los integrantes del Cuerpo del Municipio.
Manténgase pendienten mientras se solicita realizar un informe de Cuerpo
lnspectivo, con el fin de estudiarsi amerita o no ser realizado por el Municipio.

7mo. Punto del Orden del Dia: Nota solicitado las instalaciones del Parque
Artigas y audio para la Fiesta de Fin de curso de la Escuela.
GestionantE: Maestra Directora Monica Frachia.
*Diálogo Abierto entre los integrantes del Cuerpo del Municipio.
Rqsolución:. El cuerpo del Municipio integrado por la Sra. Alcaldesa y tos Sres.
Concejales, Resuelven: Aprobar la solicitud de las instalaciones del Parque
Artigas y audio para dicha Fiesta. Se Vota: Por la Afirmativa: Se Aprueba por
Unanimidad de Presentes.

-Siendo las trece horas y cuarenta minutos el Cuerpo del Municipio da por
finalizada la Sesión del Día de la fecha.
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